

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя любовница Казашка. Часть 1

В общем история рассказа такова.

Мне 28 лет, работаю на хорошей должности в средней фирме столицы.

Женат и во многом не отказываю себе и своим близким.

Ближе к делу)

На работе была одна девушка, с узкими глазами &#8212; казашка. Работала она у нас уборщицей. Приезжала она каждый день утром на пару часов и вечером на пару часов. Часто на неё засматривался, действительно милая девушка, не высокого роста, 2 размер груди, попка подтянутая.

Единственный минус, она не очень хорошо знала русский.

Каждый раз, я замечал что она грустная, не мог понять из-за чего так, но не решался спросить, потому что она утром уберётся у меня потом дальше у других, и вечером так же.

В один прекрасный день, я приехал пораньше на работу, и я был не в настроении, и приехал раньше обычного времени.

Зашёл к себе, начал работать, и вдруг она стучится, и спросила не помешает ли её уборка, я конечно же сказал что нет, и может спокойно не торопясь делать.

Она зашла приступала к работе, и каждый раз когда нагибалась, я прям хотел её.

Я понял, что тем самым что я её хочу, ничего не изменится, нужны действия.

Я спросил:

&#8212; Вроде работаем в одной фирме, а друг друга даже не знаем? Может имя хоть скажете?

Она мило улыбнулась и ответила:

&#8212; Меня зовут Зара, а вас?

&#8212; Меня зовут Дима, а сколько вам лет?

Она тихо ответила:

&#8212; 24.

Я очень удивился, потому что ей я бы дал лет 18-19, и больше удивлялся почему она на такой работе. Мне в голову пришла идея, пригласить её куданибудь.

И я ей предложил:

&#8212; Зара, я извиняюсь, но у меня к Вам просьба, я вот не завтракал, могли бы вы составить мне компанию? Ненадолго хотя бы.

Она с удивительным взглядом, ответила:

&#8212; Извините, мне нужно дальше работать.

Я в ответ:

&#8212; Считайте что у вас сегодня выходной, и он оплачивается, вы не переживайте.

Ну она попросила докончить работу, а потом уже посмотреть по времени.

Я конечно же начал потихоньку собираться, и когда она закончила, я подошёл к ней и сказал:

&#8212; Зара, я в машине буду ждать у выхода.

Она:

&#8212; Хорошо, я скоро.

В общем она вышла, поехали мы с ней в ресторан неподалёку от нас. Она в основном

молчала, а я вытягивал с неё информацию, как оказалось она была замужем. Но муж не работает, пьёт и вечно бьет её. Что она приехала на заработки к мужу, а он увидев что она может зарабатывать присел на шею.

Мы досидели в ресторане, я предложил ей сходить в кино.

Конечно для неё такой поворот событий был удивительным.

Она сказала что ей нужно домой, её муж знает график работы. Я предложил ей сказать что очень много уборки, и что ей оплатят двойную ставку.

В итоге поехали в кино, в какой-то фильм зашли, сидели смотрели, и я в друг начал касаться её руки, она сначала убрала, позже я опять положил руку на её, потом слегка приобнял, она спросила:

&#8212; Дима, а что вы делаете?

Я:

&#8212; Наслаждаюсь тобой Зара, наслаждаюсь моментом, что мы вместе.

Она улыбнулась и уже не сопротивлялась.

А я плавно начал переходить в область её киски, она смотрела и удивлялась, но при этом не сопротивлялась.

Я залез к ней в трусы, и там легкие волосинки. Я начал медленно заходить пальчиками, и заметил что у неё всё там мокро. Она начинает течь.

Я ей предложил поехать в гостиницу.

Она начала говорить что это неправильно.

Я настоял, взял её за руку и повёл её к машине. Сел в машину, я сказал:

&#8212; Ты не пожалеешь, тебе понравится.

Она молча смотрела на меня и улыбнулась.

Приехали в гостиницу, снял номер, она шла следом за мной, как зашли в номер, я сразу кинул её в кровать&#8230;